

# Primeros pasos en la negociación de la enseñanza pública

Aunque todavía es un poco pronto para llamarlo negociación, lo cierto es que en el mes de febrero el MEC comenzó a reunirse con los sindicatos y se celebraron más reuniones en un mes que en los últimos seis meses.

De manera informal se constituyó la mesa provisional de enseñanza, de la que forman parte UGT, UCSTE, CSIF, ANPE y CC.OO..

No está STEC, porque al haberse presentado con distintas siglas en cada sitio tienen problemas para que se les reconozca como una única y misma organización.

Todavía no nos atrevemos a hablar de negociación porque seguimos sin tener un método, un procedimiento que supere la mera fase de consulta, pero parece evidente que hay una mayor fluidez en la comunicación. Algo es algo.

Durante el mes de marzo están previstas reuniones sobre jornada de trabajo, concursos específicos para integración y SOEV, convivencia en los centros, derechos sindicales y procedimientos de negociación..., que se sumarán a las reseñadas en este mismo número sobre la Adicional XV y las disposiciones para la reforma.